
Відчути радість подорожі, поринути в обійми альпійських гір,  
потрапити в мереживо середньовічних вулиць і статусних міст в турі   

Заряд позитиву 
Австрія + Франція + Швейцарія  

Тур без нічних переїздів 
5 екскурсій у ціні туру 

Заможній Цюрих і романтичний Люцерн, 
долина водоспадів Лаутербрюннен і серце Швейцарських Альп – Інтерлакен 

візитка Австрії – Гальштат і музичний Зальцбург 
а на завершення туру – міста з французької казки: Кольмар та Страсбург 

Львів → Краків → Бад-Ішль → Гальштат → Зальцбург → Вадуц → Люцерн → Інтерлакен→ Лаутербрюннен → 
Цюрих → Кольмар → Страсбург → Тарнув → Львів 

Краса альпійських гір і містечок допоможе відновити сили, наповнити серце любов’ю і позитивом, які нам зараз 
дуже потрібні. Нас огорне музикою батьківщина Моцарта – Зальцбург, зачарують красою смарагдові озера і 
австрійські панорами. І це лиш початок, бо далі Швейцарія: романтичний Люцерн, заможній Цюрих, долина 
водоспадів Лаутербрюннен і серце Швейцарських Альп – Інтерлакен. А на завершення туру – ми підготували 
вам знайомство з містами французької казки: Кольмар та Страсбург. Вікенд, який буде згадуватись наче 
відновлююча відпустка. Емоції, які наповнять сере радістю, добротою і красою. 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону.  
12:00 – Оглядова екскурсія «Королівський Краків». Своєю неповторністю місто зобов’язане чудовій 
архітектурі, яка відноситься ще до тих часів, коли Краків був столицею, а Вавель - родовим гніздом 
польських королів. Водночас Краків затишне і «домашнє» місто. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Мандруючи Австрії ми будемо насолоджуватись панорамою 
австрійських гір. Високі і могутні – вони сплітаються в химерні візерунки і зачаровують красою. Переїзд 
до альпійського Бад-Ішль, розташованому в регіоні Зальцкаммергут. Рекомендуємо відвідати 
Гальштат (40€) – візитівку Австрії, казкове містечко на березі кришталевого озера, де час ніби 
зупиняється, а кожен його куточок дихає тишею, красою й альпійською магією. 
17:30 – Оглядова екскурсія «Мелодія Зальцбурга». Тут народився великий Моцарт, тут звуки 
класичної музики витають в повітрі поміж вузеньких вуличок, де численні визначні місця розкажуть 
захоплюючі історію про Зальцбург і його заможних, титулованих мешканців. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. За бажанням групи - фотопауза у Вадуці (15€) – столиці мініатюрного 
князівства Ліхтенштейн, четвертого серед найменших держав у Європі. Ласкаво просимо у Швейцарію! 
І почнемо знайомство з романтичного Люцерна. Під час екскурсії ми прогуляємось милими вуличками 
та найстарішим в Європі дерев'яним мостом, з якого відкривається чудовий краєвид на Альпи та 
вершину гори Пілатус. У вільний час рекомендуємо поїздку «В обіймах швейцарських Альп» (45€) – 
вражаюче красиву долину водоспадів Лаутербрюннен і серце Швейцарських Альп – Інтерлакен, 
розташований поміж двох озер і трьох знаменитих вершин. Переїзд, екскурсія «Заможний Цюрих». 
Солідний, пунктуальний, багатий, але закохуються в нього не по розрахунку. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. Екскурсія «Кольмар – місто зі сторінок французької казки», яке зберегло 
свою культуру та архітектуру попри світові війни. Квартал під назвою «Маленька Венеція» перенесе нас 
у світ казки. Рекомендуємо екскурсію «Страсбург – чарівна столиця Ельзасу» (35€). Прогулянка милим 
французьким містом, що доповнене німецьким колоритом. У Страсбурзі народжуються закони 
Євросоюзу, а головною родзинкою є історичний центр “Маленька Франція”, який занесений до 
культурної спадщини ЮНЕСКО. У вільний час  Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в Тарнуві, щоб випити кави в 
затишному кафе, зайти до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись атмосферою спокійного 
міста. Ми віримо, що скоро таким затишним і спокійним буде кожне місто нашої України. 
З новими силами, з позитивними емоціями ми повернемось в Україну.  
23:30-02:00 Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 320 євро 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 5 екскурсій: Цюрих,  Зальцбург, Люцерн, Краків та Кольмар 
– страхування 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір 


